

1	2	3	4
4	Рекомендувати органам місцевого самоврядування не допускати безпідставне підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги.	сільські голови	на 10 число кожного місяця
5	Забезпечити виконання робіт із перевірки димовентильційних каналів об'єктів соціальної сфери та житлового фонду.	сільські голови, Кучеренко Л.М., Гаврикова Т.Ю., Ігнатчук М.В., Семерянін О.Г.	до 15 вересня 2018 року
6	Провести перевірку засобів обліку.	сільські голови, Кучеренко Л.М., Гаврикова Т.Ю., Ігнатчук М.В., Семерянін О.Г.	до 1 вересня 2018 року
7	Забезпечити виконання робіт з підготовки об'єктів соціальної сфери та житлового фонду з видачею паспортів готовності.	сільські голови, Кучеренко Л.М., Гаврикова Т.Ю., Ігнатчук М.В., Семерянін О.Г., голови правління об'єднань співвласників багатоквартирних будинків	до 25 серпня 2018 року
8	Сприяти укладанню договорів ПАТ “Кременчукгаз” та ПАТ “Полтавагаз” з бюджетними установами і організаціями на споживання природного газу у межах коштів, передбачених на їх оплату в кошторисах на утримання цих установ і організацій	відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та інфраструктури райдержадміністрації	постійно
9	Провести пробні топки об'єктів соціальної сфери.	сільські голови, Кучеренко Л.М., Гаврикова Т.Ю., Ігнатчук М.В., Семерянін О.Г.	з 1 по 5 жовтня 2018 року

1	2	3	4
10	Розглянути рівень заборгованості та стан розрахунків за житлово-комунальні послуги споживачів усіх рівнів, у тому числі установ і організацій, що фінансуються з місцевих бюджетів, розробити та забезпечити виконання заходів із погашення заборгованості.	відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та інфраструктури райдержадміністрації	постійно
11	Забезпечити контроль за дотриманням вимог чинного законодавства щодо надання населенню якісних послуг з водопостачання та водовідведення, консультацій і роз'яснень із зазначених питань.	відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та інфраструктури райдержадміністрації	на 10 число кожного місяця
12	При перегляді районного бюджету за підсумками 9 місяців 2018 року передбачити кошти на поповнення аварійного запасу матеріальних ресурсів. Рекомендувати сільським радам провести аналогічну роботу.	фінансове управління райдержадміністрації, сільські ради	вересень-жовтень 2018 року
13	Організувати та провести на належному рівні навчання персоналу, що обслуговує енергетичні об'єкти.	сільські голови, Кучеренко Л.М., Гаврикова Т.Ю., Ігнатчук М.В., Семерянін О.Г.	до 1 вересня 2018 року
14	Привести схеми електропостачання до нормального режиму роботи, передбаченого проектними рішеннями.	сільські голови, Кучеренко Л.М., Гаврикова Т.Ю., Ігнатчук М.В., Семерянін О.Г.	до 1 вересня 2018 року
15	Провести промивку трубопроводів теплових мереж.	сільські голови, Кучеренко Л.М., Гаврикова Т.Ю., Ігнатчук М.В., Семерянін О.Г.	до 1 вересня 2018 року
16	Перевірити технічний стан теплових пунктів, елеваторних вузлів, насосних агрегатів, водопідігрівачів, вузлів обліку теплової енергії, контрольно-вимірювальних пристроїв та автоматики.	сільські голови, Кучеренко Л.М., Гаврикова Т.Ю., Ігнатчук М.В., Семерянін О.Г.	до 1 вересня 2018 року



1	2	3	4
17	Відновити теплоізоляцію споруд та інженерних об'єктів.	сільські голови, Кучеренко Л.М., Гаврикова Т.Ю., Ігнатчук М.В., Семерянін О.Г.	до 1 вересня 2018 року
18	Перевірити систему захисту засобів обліку електричної та теплової енергії до роботи в умовах низьких температур.	сільські голови, Кучеренко Л.М., Гаврикова Т.Ю., Ігнатчук М.В., Семерянін О.Г.	до 1 вересня 2018 року
19	Укомплектувати робочі місця виробничого персоналу оперативною та технічною документацією.	сільські голови, Кучеренко Л.М., Гаврикова Т.Ю., Ігнатчук М.В., Семерянін О.Г.	до 1 вересня 2018 року
20	Переглянути та за необхідності внести зміни до договорів на енергопостачання, а також провести перевірку відповідності вимог Положення про оперативну взаємодію з місцевою енергопостачальною організацією.	сільські голови, Кучеренко Л.М., Гаврикова Т.Ю., Ігнатчук М.В., Семерянін О.Г.	до 1 вересня 2018 року
21	Своєчасно провести ремонтні роботи на теплових установках та мережах.	сільські голови, Кучеренко Л.М., Гаврикова Т.Ю., Ігнатчук М.В., Семерянін О.Г.	до 1 жовтня 2018 року
22	Забезпечити переоснащення існуючої опаловальної інфраструктури (діючих газових котелень) на використання високотехнологічного та екологічного обладнання українського виробництва, яке працює на місцевому альтернативному твердому паливі в Кременчуцькій центральній районній лікарні.	Ігнатчук М.В.	до 21 вересня 2018 року

Керівник апарату Кременчуцької  
райдержадміністрації



Т.М.Самбур